



चेन्नई की तुलना में यहां जीतना तुलनात्मक तौर पर अलग था। आकाश दीप बंदिया गेंदबाजी कर रहे हैं और जिस तरह से वह लगातार बेहतरी कर रहे हैं, उसे देखकर मैं बेहद खुश हूँ।
- जसप्रीत बुमराह

भारतीय क्रिकेट टीम के दिग्गज तेज गेंदबाज, कानपुर टेस्ट जीतने पर बोलते हुए।



खेल जगत

आज का खिलाड़ी



टीम इंडिया के ऑफ स्पिनर रविचंद्रन अश्विन ने टेस्ट क्रिकेट में एक नया कीर्तिमान रचा है। दरअसल, अश्विन टेस्ट क्रिकेट में सबसे ज्यादा प्लेयर ऑफ द सीरीज अवॉर्ड हासिल करने वाले संयुक्त रूप से दुनिया के पहले खिलाड़ी बन गए हैं। इस मामले में उन्होंने श्रीलंका के

आर. अश्विन

राष्ट्रदूत चूरू, 2 अक्टूबर, 2024

5

क्या आप जानते हैं? ... 19वीं सदी तक बॉक्सिंग को दुनिया में हिंसक खेल माना जाता था और इस पेशेवर खेल पर प्रतिबंध था जो 1901 में हटा।

महान स्पिनर मुथैया मुरलीधरन की बराबरी कर ली है। आर अश्विन ने एक बार फिर सेटेस्ट क्रिकेट में कमाल का प्रदर्शन किया। इस दौरान उन्होंने बांग्लादेश के खिलाफ दो मैचों को टेस्ट सीरीज में न सिर्फ गेंद से, बल्कि बल्ले से भी कमाल दिखाया।

क्रिस्टियानो रोनाल्डो के गोल से अल नस्र ने चैम्पियंस लीग में अल रेयान को हराया



शोर्ला के खिलाफ दो हफ्ते पहले 1-1 से ड्रॉ रहे टीम के पहले मैच में नहीं खेल पाए थे। सोमवार को उनका एक गोल ऑफ साइड हो गया लेकिन मैच खत्म होने से 14 मिनट पहले उन्होंने एक और गोल दागकर टीम को जीत सुनिश्चित की। लीवरपूल के पूर्व फारवर्ड सादियो माने ने मध्यरात से ठीक पहले अल नस्र को बढ़त दिलाई जबकि रोनाल्डो ने टीम को बढ़त को 2-0 किया। मैच खत्म होने से तीन मिनट पहले रोजर गुएड्रेस ने अल रेयान के लिए गोल दागा लेकिन टीम को हार से नहीं बचा पाए। अन्य

रियाद, 1 अक्टूबर। क्रिस्टियानो रोनाल्डो के गोल से सऊदी अरब के अल नस्र ने सोमवार को एएफसी चैम्पियंस लीग एलीट टुप चरण के मैच में कतर के अल रेयान को 2-1 से हराया। पांच बार के बेलोन डिओर पुरस्कार विजेता रोनाल्डो वायरल संक्रमण के कारण इराक के अल

मुकाबलों में सऊदी अरब के अल अहली ने यूएई के अल वासल को 2-0 से हराकर लगातार दूसरी जीत दर्ज की जबकि कतर के अल साद ने ईरान के एस्टेघलाल को इसी अंतर से हराया। ईरान के पर्सपोलिस और उज्बेकिस्तान के पाझाकोर का मुकाबला 1-1 से बराबर रहा।

जयपुर ने सीकर को हरा जीती राज्य स्तरीय सीनियर अंडर 23 ट्रॉफी

फाइनल में जयपुर के अशोक शर्मा की घातक गेंदबाजी



जयपुर, 1 अक्टूबर। राजस्थान क्रिकेट संघ के तत्वाधान में खेली जा रही राज्य स्तरीय सीनियर अंडर 23 क्रिकेट प्रतियोगिता के फाइनल आज जयपुर ने सीकर को हरा जीती ट्रॉफी। आरसीए एडहॉक कमेटी सदस्य हरीश चंद्र सिंह के अनुसंधान आज जयपुर में खेले गए राज्य स्तरीय सीनियर अंडर 23 क्रिकेट प्रतियोगिता के फाइनल मैच में जयपुर ने सीकर को हरा जीती राज्य स्तरीय सीनियर अंडर 23 ट्रॉफी प्रतियोगिता के समापन की प्रेजेंटेशन सेरेमनी में आरसीए एडहॉक कमेटी

सदस्य धर्मवीर सिंह शेखावत, हरीश चंद्र सिंह, चूरू जिला क्रिकेट संघ सचिव सुशील शर्मा, सीकर जिला क्रिकेट संघ सचिव सुभाष जोशी, सीकर जिला क्रिकेट संघ कोषाध्यक्ष आशीष तिवारी, जयपुर जिला क्रिकेट संघ एडहॉक कमेटी संयोजक अखिलेश मिश्र, मो इकबालने प्रतियोगिता की विजेता, उच्चविजेताओं को ट्रॉफी व सभी खिलाड़ियों के भी ऑफिशियल को मोमेंटो प्रदान किया। कमेटी सदस्य धर्मवीर सिंह शेखावत ने अतिथियों को इस अवसर पर मोमेंटोप्रदान किया।

युवा क्रिकेटर की सीढ़ियों से गिर कर मौत

नई दिल्ली, 1 अक्टूबर। बंगाल के युवा क्रिकेटर आसिफ हुसैन का 28 साल की उम्र में निधन हो गया। इस खबर के बाद बंगाल क्रिकेट में मायम पसर गया है। सोमवार बीती रात हुई इस दर्दनाक घटना ने सभी को हैरान कर दिया। पता है कि, क्रिकेटर की मौत सीढ़ियों से गिरने से हुई। इस अचानक घटी घटना ने सभी को हिला कर रख दिया है। लोग यकीन नहीं कर पा रहे हैं कि इतने प्रतिभाशाली युवा को कैसे मृत्यु हो सकती है।



आसिफ हुसैन कोलकाता में क्लब क्रिकेट जगत में एक जाना माना नाम था। वह काफी अच्छा क्रिकेट खेलते थे। उनका सपना सीनियर बंगाल टीम का हिस्सा बनी। उन्होंने अपनी योग्यता को साबित करने के लिए बंगाल टी20 लीग के एक मैच में 99 रनों की बेहतरीन पारी खेली थी। इस साल की शुरुआत में उन्होंने क्लब क्रिकेट की पहली डिबिओन में स्पॉटिंग यूनिट के साथ कंट्रैक्ट किया था।

आसिफ हुसैन कोलकाता में क्लब क्रिकेट जगत में एक जाना माना नाम था। वह काफी अच्छा क्रिकेट खेलते थे। उनका सपना सीनियर बंगाल टीम का हिस्सा बनी। उन्होंने अपनी योग्यता को साबित करने के लिए बंगाल टी20 लीग के एक मैच में 99 रनों की बेहतरीन पारी खेली थी। इस साल की शुरुआत में उन्होंने क्लब क्रिकेट की पहली डिबिओन में स्पॉटिंग यूनिट के साथ कंट्रैक्ट किया था।

वर्ल्ड टेस्ट चैम्पियनशिप के इतिहास की सबसे सफल कप्तान बने रोहित शर्मा, कोहली और स्टोक्स को पछाड़ा



टीम के मौजूदा कप्तान बेन स्टोक्स को पीछे छोड़ दिया है। इतना ही नहीं, रोहित शर्मा ने इंग्लैंड के पूर्व कप्तान जो रूट की भी बराबरी टेस्ट मैच जीतने के मामले में कर ली है।

भारत की टीम के मौजूदा कप्तान रोहित शर्मा का जीत प्रतियोग के इतिहास में 66.70 हो गया है, जबकि विराट कोहली ने 63.6 प्रतिशत के हिसाब से वर्ल्ड टेस्ट चैम्पियनशिप में मैच जीते थे। लिस्ट में तीसरे नंबर बेन स्टोक्स हैं, जिनका जीत प्रतिशत इंग्लैंड के लिए 62.5 है। हालांकि, सबसे ज्यादा टेस्ट मैच पैट कर्मिंस ने 17 टेस्ट मैच डब्ल्यूटीसी के इतिहास में जीते हैं। बेन स्टोक्स 15 टेस्ट मैचों के साथ दूसरे नंबर पर हैं। विराट कोहली ने 14 टेस्ट डब्ल्यूटीसी में जीते हैं और रोहित शर्मा के साथ जो रूट ने 12-12 टेस्ट मैचों में जीत हासिल की है। बता दें कि, रोहित शर्मा ने श्रीलंका के खिलाफ टेस्ट सीरीज से कप्तानी संभाली थी। इसके बाद से वे एक भी सीरीज हारे नहीं हैं। एक सीरीज ड्रॉ जरूर रही है, लेकिन वे हर एक सीरीज को जीते हैं। हालांकि, इस मामले में रोहित शर्मा अपने ही देश के पूर्व कप्तान विराट कोहली और इंग्लैंड की

नई दिल्ली, 1 अक्टूबर। रोहित शर्मा की अगुवाई में टीम इंडिया ने बांग्लादेश टीम को दो मैचों की टेस्ट सीरीज में मात देकर 2-0 से सीरीज अपने नाम कर ली। इसके साथ ही रोहित शर्मा के इतिहासिक वर्ल्ड टेस्ट चैम्पियनशिप के सबसे सफल कप्तान बन गए। रोहित शर्मा विनिंग पर्सेंटज के हिसाब से नंबर सबसे ज्यादा मैच जीतने वाले कप्तान बन गए हैं। हालांकि, इस मामले में रोहित शर्मा अपने ही देश के पूर्व कप्तान विराट कोहली और इंग्लैंड की

भारत ने फटाफट अंदाज में जीता कानपुर टेस्ट, बांग्लादेश का 2-0 से सफाया

कानपुर, 1 अक्टूबर। सकारात्मक सोच और आक्रामक शैली की बदीलत भारत ने मंगलवार को मेहमान बांग्लादेश को वर्षा बाधित टेस्ट मैच में सात विकेट से हरा कर दो मैचों की श्रृंखला को 2-0 से अपने नाम कर लिया। भारत की घर में यह लगातार 18वीं जीत है जबकि कानपुर में टीम इंडिया के खाते में आठवीं जीत दर्ज हुयी है। इसके साथ आईसीसी टेस्ट चैम्पियनशिप के फाइनल के लिये उसने अपनी स्थिति और मजबूत कर ली है। पहली पारी में (71) और दूसरी पारी में (51) रनों की शानदार पारी खेलने वाले यशस्वी जयसवाल को प्लेयर ऑफ द मैच के खिताब से नवाजा गया। वहीं सीरीज में 114 रन देकर 11 विकेट लेने वाले रविचंद्रन अश्विन प्लेयर ऑफ द सीरीज रहे। भारत ने यह मैच सिर्फ 52 ओवर खेल कर अपने नाम किया है, इस तरह ओवरों के लिहाज से मेजबान टीम की यह अब तक की दूसरी सबसे बड़ी जीत है। टेस्ट मैच में वर्षा के कारण पहले दिन मात्र 35 ओवर फेंके जा सके थे जबकि दूसरे और तीसरे दिन का खेल वर्षा और गीले मैदान के कारण रद्द करना पड़ा था। बचे हुये दो दिन में परिणाम की आशा धूमिल हो चुकी थी मगर कप्तान रोहित शर्मा की अगुवाई वाली भारतीय टीम सकारात्मक सोच के साथ मैदान पर उतरी और बांग्लादेश की पहली पारी को 74.2 ओवर में 233 रन पर धराशायी कर दिया।



इसके बाद भारत ने अपनी पहली पारी की शुरुआत तुफानी अंदाज में की और मात्र 34.4 ओवर के खेल में नौ विकेट पर 285 रन बना कर पारी समाप्त की घोषणा कर दी जिसके चलते मेहमान टीम को चौथे ही दिन दूसरी पारी के लिये मैदान पर उतरना पड़ा। इस बीच भारत के स्टार स्पिनर रविचंद्रन अश्विन ने बांग्लादेश की सलामी जोड़ी का चलता कर अपनी टीम के लिये जीत की बुनियाद रख दी। मंगलवार को मैच के पांचवे और अंतिम दिन कप्तान रोहित शर्मा ने गेंदबाजी का चतुराई से इस्तेमाल किया, नतीजन बांग्लादेश के बल्लेबाज सुबह से ही संघर्ष

करते नजर आये। शादमान इस्लाम (50) और अनुभव मुशफिकुर रहीम (37) के अलावा अन्य बल्लेबाज भारतीय गेंदबाजी आक्रमण का सामना करने में विफल साबित हुये और बांग्लादेश की दूसरी पारी भोजनावकाश से ठीक पहले 146 रन पर सिमट गयी और भारत को

जीत के लिये 95 रन का लक्ष्य मिला। कप्तान रोहित (8) और यशस्वी जयसवाल (51) ने एक बार फिर बांग्लादेशी गेंदबाजी आक्रमण के सामने अपने हाथ खोले मगर मेहदी हसन मिराज की गेंद पर रोहित स्वीप शाट खेलते न से चूके और अपना विकेट गंवा बैठे। पहली पारी की तरह यशस्वी ने दूसरी पारी में भी अपना अर्धशतक तुफानी अंदाज में पूरा किया। उनके आउट होने के बाद विराट कोहली (29 नाबाद) और ऋषभ पंत (चार नाबाद) ने अपनी टीम को जीत के द्वार पर लाकर ही दम लिया।

जिस बैटर ने 9 हजार रन बनाए... विराट को लेकर ये क्या कह गए गावस्कर

नई दिल्ली, 1 अक्टूबर। कानपुर में बांग्लादेश के खिलाफ दूसरे टेस्ट के चौथे दिन भारतीय क्रिकेट टीम ने आक्रामक बल्लेबाजी की। वहीं पांचवें दिन भी ऐसा ही कुछ देखने को मिला जहां भारतीय गेंदबाजों ने शानदार गेंदबाजी का परिचय दिया है। कानपुर टेस्ट के पांचवें दिन भारतीय गेंदबाजों ने बांग्लादेश के बल्लेबाजों को महज 146 रन बनाए और ऑलआउट हो गए वहीं चौथे दिन भारत ने इतिहास में सबसे तेज 50, 100, 150, 200 और 250 रन बनाने का विभव रिकॉर्ड भी बनाया। हालांकि, इसके बावजूद सुनील गावस्कर बल्लेबाजी क्रम से ज्यादा प्रभावित नहीं दिखे।



दरअसल, चौथे दिन भारतीय पारी के दौरान यशस्वी जयसवाल के आउट होने के बाद उम्मीद थी कि विराट कोहली चौथे नंबर पर आएं लेकिन ऐसा नहीं हुआ उनकी जगह ऋषभ पंत आए और लंबी पारी खेलने में असफल रहे। उन्होंने महज 11 गेंदों में 9 रन बनाए और आउट हो गए। जबकि कोहली पांचवें नंबर पर उतरे और भारत के इस करिश्माई बल्लेबाज ने 35 गेंदों

अल्काराज, मेदवेदेव को हराकर चाइना ओपन के फाइनल में

बीजिंग, 1 अक्टूबर। स्पेन के दिग्गज टेनिस खिलाड़ी कार्लोस अल्काराज ने एक बार फिर शानदार खेल का मुजाहिरा करते हुए मंगलवार को रूसी खिलाड़ी डेनियल मेदवेदेव को हराकर चाइना ओपन के फाइनल में जगह बना ली है। आज यहां 88 मिनट तक चले सेमीफाइनल मुकाबले में अल्काराज ने मेदवेदेव को 7-5, 6-3 से हराया। अलकाराज का फाइनल में मुकाबला जर्निक सिरार और चीन के वाइल्ड कार्ड वू युनचाओकेते के बीच होने वाले सेमीफाइनल के विजेता से होगा। मैच के बाद अल्काराज ने कहा, मुझे एक बार फिर कोर्ट पर बहुत अच्छा लगा इसलिए मैं इससे बहुत खुश हूँ। उन्होंने कहा कि मुझे लगता है कि मैं इससे बेहतर सेमीफाइनल की उम्मीद नहीं कर सकता था।

अजिंक्य रहाणे और सरफराज खान के अर्द्धशतकों ने मुंबई को संभाला

लखनऊ, 1 अक्टूबर। कप्तान अजिंक्य रहाणे (नाबाद 86), सरफराज खान (नाबाद 54) और श्रेयस अय्यर (54) के अर्धशतकों की बदीलत मंगलवार को मुंबई ने शेष भारत के खिलाफ चार विकेट पर 237 रन बना लिये है। सुबह के समय पिच और आउटफील्ड पर नमी के कारण 45 मिनट की देरी से मैच शुरू हुआ था। शेष भारत ने टॉस जीतकर मुंबई को पहले बल्लेबाजी के लिए आमंत्रित किया। मुंबई की शुरुआत अच्छी नहीं रही और सलामी बल्लेबाज पृथ्वी शां केवल चार रन बनाकर आउट हो गए। इसके बाद हार्दिक तामोरे (शून्य) और आयुष धात्रे (19) रन बनाकर पवेलियन लौट गये। तीनों ही बल्लेबाजों को मुकेश कुमार ने आउट किया। श्रेयस अय्यर ने एक अच्छी पारी खेलते हुए 84 गेंदों में छह चौके और दो छक्के लगाते हुए (57) रन बनाए। उन्हें यश दयाल ने गायकवाड़ के हाथों कैच आउट कराया। नंबर छह पर बल्लेबाजी करने आए सरफराज खान ने अपने कप्तान अजिंक्य रहाणे के साथ मोर्चा संभाला और टीम को



बेहतर स्थिति में पहुंचा दिया। रहाणे के अर्धशतक के बाद सरफराज ने भी अपना पचासा पूरा किया। खराब रोशनी के कारण खेल रोके जाने पर मुंबई ने 68 ओवर में चार विकेट पर 237 रन बना लिये थे। दिन का खेल खत्म होने के समय सरफराज खान 88 गेंदों पर (नाबाद 54) और अजिंक्य रहाणे 197 गेंदों में (88) रन बनाकर क्रीज पर थे। शेष भारत की ओर से मुकेश कुमार ने तीन विकेट लिये। यश दयाल ने एक बल्लेबाज को आउट किया।

भारत ने बांग्लादेश को हराकर जीता सैंफ अंडर-17 का खिताब

थिम्पू (भूटान), 1 अक्टूबर। भारत की फुटबॉल टीम ने फाइनल मुकाबले में बांग्लादेश को 2-0 से हराकर सैंफ अंडर-17 चैम्पियनशिप का अपना खिताब बरकरार रखा है। सोमवार रात यहां चांगलिमथांग स्टेडियम में खेले गये मैच का पहला हाफ बांग्लादेश के खिलाफ भारत के टुप लीग मैच जैसा ही था। जहां भारतीय खिलाड़ियों ने लगातार हमलावर रहे। वहीं बांग्लादेश के छह खिलाड़ी डिफेंस में लगे रहे। इसके बाद पहले हाफ में खराब प्रदर्शन के बाद मोहम्मद कैफ ने 58वें मिनट में हेडर से बेहतरीन गोल करके भारत को बढ़त दिलाई। इसके बाद 95वें मिनट में मोहम्मद अरबाश ने बाएं पैर से शानदार गोल कर भारत की बढ़त को दोगुना कर दिया। भारतीय खिलाड़ियों ने मैच की शुरुआत से ही आक्रामक रुख अपनाया, लेकिन ऐसी टीम के खिलाफ गोल करना कभी आसान नहीं होता जोकि रक्षात्मक मानसिकता के साथ मैदान पर उतरी हो। मैच के दौरान केवल एक बार बांग्लादेश भारतीय गोल के करीब पहुंचा। यह ब्रेक पर एक मूव था और गोलमाल उभर कर फ्री को गोलकीपर सूरज सिंह ने समय रहते रोक दिया। एम.डी. अरबाश को प्लेयर ऑफ द टूर्नामेंट और अहिबाम सूरज सिंह टूर्नामेंट के सर्वश्रेष्ठ गोलकीपर चुने गये।

जर्मनी के खिलाफ श्रृंखला की तैयारियों के लिए हॉकी इंडिया ने लगाया कोचिंग शिविर

बेंगलुरु, 1 अक्टूबर। जर्मनी के साथ होने वाली घरेलू श्रृंखला की तैयारियों के लिए हॉकी इंडिया ने मंगलवार को सीनियर पुरुष राष्ट्रीय कोचिंग शिविर के लिए 40 सदस्यीय संभावित टीम की घोषणा की। भारतीय खेल प्राधिकरण (साई) केंद्र बेंगलुरु में एक अक्टूबर से 19 अक्टूबर इस राष्ट्रीय कोचिंग शिविर का आयोजन करेगा। जर्मनी के खिलाफ 23 और 24 अक्टूबर को मेजर कैप्टन अयोचन करेगा। जर्मनी के ध्यानचंद राष्ट्रीय स्टेडियम में होने वाली घरेलू श्रृंखला के लिए टीम का चयन इसी शिविर से किया जाएगा और यह भारतीय टीम की मैचों की तैयारी का एक महत्वपूर्ण हिस्सा है। शिविर से पहले बोलते हुए भारतीय पुरुष हॉकी टीम के कप्तान हरमनप्रीत सिंह ने कहा, यह शिविर यह सुनिश्चित करने में महत्वपूर्ण होगा कि हमारी टीम जर्मनी का सामना करने से पहले अच्छी तरह से तैयार है। विश्व चैम्पियन के खिलाफ खेलना हमारे लिए अपनी क्षमताओं को दिखाने का एक शानदार अवसर है और इस शिविर में खिलाड़ियों का एक रोमांचक मिश्रण होने से हमें अपनी रणनीतियों को बेहतर बनाने और आवश्यक सामंजस्य बनाने में मदद मिलेगी। भारतीय पुरुष हॉकी की 40 सदस्यीय टीम इस प्रकार है:- गोलकीपर:- कृष्ण बहादुर पाठक, पवन, सूरज करकेरा, मोहित एच.एस।



डिफेंडर:- जरमनप्रीत सिंह, अमित रोहिदास, हरमनप्रीत सिंह, सुमित, संजय, जुगराज सिंह, अमनदीप लाकड़ा, नीलम संजीव जेस, वरुण कुमार, यशदीप सिवाच, दिप्पन टिकरॉ और मनदीप मोरा। मिडफील्डर:- राजकुमार पाल, शमशेर सिंह, मनप्रीत सिंह, हार्दिक सिंह, विवेक सागर प्रसाद, नीलकंठ शर्मा, मोइरांगथेम रबीचंद्र सिंह, मोहम्मद राहील मौसीन, विष्णुकांत सिंह, राजेंद्र सिंह और पूवना सीबी। फॉरवर्ड:- अभिषेक, सुखजीत सिंह, ललित कुमार उपाध्याय, मनदीप सिंह, गुर्जत सिंह, आनंद बीर सिंह, आदित्य लालगे, बाबी सिंह धामी, सुदीप चिरमाको, एस. कार्थी, मनिंदर सिंह, शिलानंद लाकड़ा और दिलप्रीत।

मजीनी और मुकेश ने 13 गोलों की बरसात कर कानोता को हराया

जयपुर, 1 अक्टूबर। पी पोलेो टीम के खिलाड़ी जिर्गो मजीनी के पांच और मुकेश सिंह के चार गोलों की ताबड़तोड़ बरसात से कानोता टीम बिखर कर हरा गई। कानोता टीम को 2.5 गोल मिलने के बावजूद सिर्फ पी पोलेो टीम पर मात्र एक गोल प्रताप सिंह कानोता ने किया, पूरी टीम कुछ भी नहीं कर पाई। पी पोलेो की ओर से मजीनी ने 5, मुकेश सिंह ने 4, डीनो धनकड़ और अंगद कलान ने 2-2 गोल किये। अंगायर ह्यू मार्टि और शमशौर अली रेफरी लांस वॉटसन थे।

पार्थ माने ने जूनियर विश्व चैम्पियन में जीता दोहरा स्वर्ण पदक

लीमा, 1 अक्टूबर। पार्थ राकेश माने ने जूनियर विश्व चैम्पियनशिप की 10 मीटर एयर राइफल में व्यक्तिगत और टीम स्पर्धा में शानदार प्रदर्शन करते हुए दोहरा स्वर्ण पदक अपने नाम किया। सोमवार को इंटरनेशनल शूटिंग स्पोर्ट फेडरेशन (आईएसएसएफ) जूनियर वर्ल्ड चैम्पियनशिप में पार्थ ने 10 मीटर एयर राइफल व्यक्तिगत खिताब जीतने के बाद, अजय मलिक और अभिनव शां के साथ

मिलकर पुरुषों की 10 मीटर एयर राइफल टीम स्पर्धा में भी स्वर्ण पदक जीता। गौतमी भालोट, शांभवी क्षीरसागर और अनुष्का थोकुर की भारतीय महिला टीम ने 10 मीटर एयर राइफल में 1894.8 के संयुक्त स्कोर के साथ नया जूनियर विश्व रिकॉर्ड बनाते हुए स्वर्ण पदक जीता। इन तीन स्वर्ण पदकों के साथ जूनियर शूटिंग विश्व चैम्पियनशिप में भारत के पदकों की संख्या आठ हो गई है। भारत टूर्नामेंट में अब तक पांच स्वर्ण

और तीन कांस्य पदक जीत चुका है। पुरुषों की स्पर्धा में पार्थ माने, अजय मलिक और अभिनव शां ने 1883.5 का स्कोर अर्जित करके टीम का खिताब सुरक्षित किया। पार्थ माने ने पुरुषों के 10 मीटर एयर राइफल फाइनल में शानदार प्रदर्शन करते हुए लगातार 10.0 से ऊपर शॉट लगाए। उन्होंने 25.7 के स्कोर ने चीन के लिवानलिन हुआंग (25.0.0) को पछाड़कर शीर्ष स्थान हासिल किया।